

СМОТР МУЗЫКАЛЬНЫХ ТАЛАНТОВ

И вновь в Москву приходит большой музыкальный праздник. 10 июня в Кремлевском Дворце съездов открывается VII Международный конкурс имени П. И. Чайковского.

— В отличие от прошедших ранее конкурсов нынешний продлится целый месяц, — сказал на пресс-конференции для советских и иностранных журналистов председатель оргкомитета конкурса, лауреат Ленинской премии, Герой Социалистического Труда Тихон Хренников. — Это объясняется большим количеством заявок на участие в московском соревновании, поданных музыкантами со всех континентов планеты. В конкурсе будут участвовать 318 молодых исполнителей из 44 стран, что на сто человек больше, чем в предыдущем. Это свидетельствует о высоком международном авторитете нашего конкурса у музыкантов, основанном на уверенности в объективности оценки их мастерства и таланта, а также о том, что участие в этом труднейшем состязании открывает дорогу на любую эстраду мира. Впервые на конкурс приезжают музыканты из Ирака, Люксембурга, Мальты, Норвегии, Филиппин. Советский Союз представляет группа музыкантов в составе 23 человек из разных союзных республик.

Конкурс по традиции проводится в три тура по четырем специальностям. Жюри возглавляют: О. Тактакишвили (фортепьяно), Л. Коган (скрипка), Д. Шафран (виолончель), И. Архипова (сольное пение).

В. НОВИКОВ.

ИЗВЕСТИЯ

Г. МОСКВА

3 ИЮН 1982